



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«14» червня 2019р.

Хмельницький

№ 444

Про затвердження Комісії  
з перевірки знань претендентів  
на призначення громадських інспекторів  
з охорони довкілля

На виконання вимог Положення про громадських інспекторів з охорони довкілля, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів від 27.02.2002 № 88, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20.03.2002 за № 276/6564, пункту 5 «Інструкції з організації оформлення посвідчень громадських інспекторів з охорони довкілля Хмельницької області», затвердженої наказом Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області від 14 червня 2019 року № 443

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Комісії з перевірки знань природоохоронного законодавства та навиків, якими повинен володіти претендент на призначення громадського інспектора з охорони довкілля Хмельницької області (далі – Комісія з перевірки знань), що додається.

2. Комісії з перевірки знань проводити фахову і неупереджену перевірку і оцінювання рівня знань та володіння навиками претендентів на призначення громадського інспектора з охорони довкілля Хмельницької області.

3. Визнати наказ Держекоінспекції у Хмельницькій області від 06.10.2017р. № 774 «Про затвердження Комісії з перевірки знань претендентів на призначення громадських інспекторів з охорони довкілля» таким, що втратив чинність.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

О.Ф. Даценко

З наказом ознайомлені:

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної екологічної інспекції  
у Хмельницькій області  
від «14» червня 2019 року № 444

### Склад

**Комісії з перевірки знань природоохоронного законодавства та навиків,  
якими повинен володіти претендент на призначення громадського  
інспектора з охорони довкілля Хмельницької області**

Даценко Олег Федорович	Заступник начальника Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області – Голова Комісії
Вишомірська Ольга Юріївна	Начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів
Назарчук Сергій Іванович	Завідувач сектору державного екологічного нагляду (контролю) атмосферного повітря
Поліщук Андрій Петрович	Начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) природно-заповідного фонду, лісів та рослинного світу
Михайлов Володимир Ернстович	Начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) земельних ресурсів
Кирилюк Івн Іванович	В.о. завідувача сектору державного екологічного нагляду (контролю) тваринного світу та біоресурсів
Сасенко Олександр Анатолійович	Начальник відділу державного екологічного нагляду (контролю) поводження з відходами та небезпечними хімічними речовинами
Сліпчук Олег Петрович	В.о. завідувача сектору правової роботи - юрисконсульт
Васькович Лілія Вікторівна	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції
Сологуб Наталія Олександрівна	Начальник відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування та контролю, взаємодії з громадськістю та ЗМІ- секретар Комісії